

EDITAL Nº 12/2025 - DRG/PEP/IFSP, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2025 - DRG/PEP/IFSP:

O Campus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Comissão Local de Processo Seletivo, torna pública a Retificação do Edital nº 05/2025 - DRG/PEP/IFSP:

3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.2 As inscrições começam à partir das **12:00 do dia 22/01/2025**, e poderão se estender **até o dia 14/02/2025**, no horário de funcionamento da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, em caso de disponibilidade de vagas; o critério de seleção é a ordem de chegada;

Leia-se:

3.2 As inscrições começam à partir das **12:00 do dia 22/01/2025**, e poderão se estender **até o dia 21/02/2025**, no horário de funcionamento da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, em caso de disponibilidade de vagas; o critério de seleção é a ordem de chegada;

Presidente Epitácio, 18 de fevereiro de 2024.

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor-Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 19/02/2025 15:06:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 895840

Código de Autenticação: 856dcec7ed

